

绿地花都国际四期“悬赏”20万元征名,首日即吸引上千人参与

重金征名引发城市人文思考

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 由绿地花都国际、牡丹晚报联合主办的“绿地花都国际四期案名征集”活动新闻发布会4月8日举行,吸引了众多市民关注,投稿通道启动第一天就有上千人踊跃参与。

绿地花都国际四期项目周边环堤公园、天香公园、青年湖公园、蒋震植物园、儿童公园五大公园环绕,同时连接万达广场、银座商城、佳和购物广场、东方红大街四大商圈,近邻牡

丹区第二十一中学、牡丹区实验小学花都校区两大名校。集生态、生活、人文艺术为一体的地块本来就备受广大市民关注,一字千金、万元征名活动一经推出,便立刻引起了菏泽市民的热烈反响。牡丹、花城、洙水河、健康等一系列元素,更激发了菏泽人民对于城市历史、人文与未来的思考。

“两千多年前,秦相吕不韦悬赏千金,求为《吕氏春秋》增减一字;初唐四杰的王勃,在

《滕王阁序》中空一字,让都督阎伯舆奉千金相迎。历史上,几乎每一个‘一字千金’的故事,都会流传为千古佳话。此次案名征集虽然是商业活动,却能引发市民对菏泽这座城市的文化、历史、底蕴、特色的思考,这样的活动颇有意义。”一位热心市民在参与投稿时这样留言。

据不完全统计,活动启动短短一天时间,投稿通道后台所收到的案名提交信息便已有

数千条,有效案名达1128个,并且参与人数和参选案名还在持续增加。

“绿地·曹州花韵”“绿地·曹州牡丹里”“绿地·河畔里”……梳理市民所提交的作品发现,投稿中不乏信、雅、达兼备且诠释周详的案名,曹州、牡丹、赵王河等元素成为参与者起名的核心。其中,一位网友的投稿“绿地·河(菏)玖墨苑”,就有多重寓意:河,即洙水河畔,也通“菏”(菏泽);玖,黑色

的美玉,寓意美好,也通“九”,易经中的至繁之意;墨,书香,配套幼儿园、牡丹区实验小学花都校区、牡丹区第二十一中学,校园环绕、书香门第;苑,泛指花园,这里有绿化媲美公园之意,且项目位于城区核心区,也有繁华之芯的寓意。

据了解,这次案名征集将于4月16日启动大众投票,4月24日18时投稿通道与大众投票通道同时关闭,最终经媒体专家评审后确定获奖名单并颁奖。



新语丝

为牡丹节开启防疫模式

□本报特约评论员 刘俊韬

今天是个好日子,2020世界牡丹大会暨第29届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕了。

“赏盛世牡丹,品魅力菏泽”。春天的菏泽格外美丽,随着全国疫情防控形势的整体向好,作为山东省疫情低风险区的菏泽,景区全部开放,旅游“迎春回暖”。宅了两个多月的市民百姓急于走出家门,来自世界各地、祖国四面八方的游客将汇聚牡丹之都,一睹菏泽牡丹的万紫千红和雍荣华贵。而随着外来人员的大量涌入,新冠肺炎疫情输入性风险骤然提升,为了确保疫情防控万无一失,为牡丹节开启防疫模式势在必行。

根据4月8日更新的《山东省新冠肺炎疫情分区分级表》显示,菏泽市9个县(区)全部为新冠肺炎疫情风险等级评估低风险地区。低风险,不是没风险;低风险,更要加强防控,始终保持疫情评估低风险,以确保本地区

人民群众的身体健康和生命安全。面对正在举办的国际牡丹盛会,要确保活动圆满成功,必须把疫情防控放在首位,统筹做好确保人身安全、医疗救护和食品卫生保障等工作,绝不能顾此失彼。

为牡丹节开启防疫模式,必须严格落实各项防疫措施,随时准备启动相关工作方案和应急预案。市委市政府及相关部门已经结合菏泽疫情防控的实际,提前制定了细致可行的防疫措施和安全保障工作方案、防控工作方案和应急预案,有关人员必须烂熟于胸并能及时发现问题、有效处置相关情况,要保证人员全时在位、全程跟踪、全域监控,做到环环相扣不留死角、步步为营不出差错。

为牡丹节开启防疫模式,要求每一位工作人员切实增强责任意识、提高工作标准,时刻保持良好的工作状态,以对菏泽负责、对山

东负责、对国家负责的态度履行好各自职责,切实把防疫的各项具体工作做细致、做扎实。全市各A级旅游景区、星级饭店以及社会住宿宾馆、餐馆的工作人员和公益志愿者,一定要振奋精神,不厌其烦、不惧其细地落实好防疫的各项规定和要求。

为牡丹节开启防疫模式,需要千万菏泽百姓和来菏泽的外地游客积极配合,共同维护菏泽市乃至山东省来之不易的疫情防控大好形势。无论是国际友人,还是国内省外来宾,都要认真接受相关检测、扫码登记,在公共场所按照规定全时、全程佩戴口罩,不得随地吐痰、乱扔垃圾,乘坐公共交通工具、人员密集场所、餐饮、娱乐时一定要听从工作人员或志愿者的引导和要求,人人争做牡丹之都的文明游客,让文明之花与盛世牡丹一起绽放。

自投罗网!
发现车辆被堵后费尽周折挪车
“酒驾男子”到派出所“讨说法”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 牡丹区沙土镇的崔某喝了酒后,发现自己的车辆被堵,颇费一番周折将车挪出,然后为泄愤竟开车到派出所“讨说法”,结果因为涉嫌醉驾被抓。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,4月3日下午,菏泽开发区交警大队接到市公安局牡丹分局沙土派出所值班民警电话通报,一名男子疑似酒驾。接报后,机动一中队民警立即赶到现场,发现一男子浑身酒气,而且站立不稳。

派出所值班民警介绍,当天17时10分左右,该男子驾驶一辆灰色小型汽车冲进了派出所,车未熄火他就跳下车跑进报案大厅,喊道:“警察,我要报警!我被

人欺负了,有人堵我车了,半天才自己开出来,你们管不管!”然而,值班民警发现该男子情绪激动,好像喝了酒,便上前将其控制。确认该男子喝了酒后,值班民警将情况向交警部门通报。

男子情绪为何如此激动?原来,这名叫崔某的男子常年在外地打工,当天中午在回家路上偶遇熟人就在一起喝酒。回到家中,他本想去办理审车业务,却发现有人堵住了他的车,他费了好大劲才将车挪出。这让他很生气,他便借着酒劲到派出所“讨说法”,没想到自己因为涉嫌醉酒驾驶机动车而“自投罗网”。

交警部门经过调查发现,崔某不仅存在疑似醉驾的行为,而且他的驾驶证也已经处于注销状态。

放心消费在菏泽

主办单位:菏泽市消费者协会 协办单位:银色世纪健康产业集团驻菏泽办事处

不少消费者为了图方便,在还未收到货的情况下,即通过即时到账或汇款等方式,将钱打给商家,如果遇到不法商家,会出现财物两空的情况。消费者一定要谨记:切勿在未收到货前点击“确认收货”!不法商家在骗取买家打款后假意操纵“已发货”,然后利用支付宝到账自动打款给卖家的功能,骗取买家的钱。因此,建议买家若在支付宝自动打款前仍未收到商家商品,应及时与商家联系,让商家延长交易的时间,确保在收到商品无误后再确认收货;如果无法联系商家,买家可在超时打款前申请退款。

